

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarca de BENAVENTE

NUEVA ESPAÑA

III EPOCA - Núm. 534 Jueves, 18 de agosto de 1955

Sesión de la Permanente

En la sesión de la Comisión Permanente de 10 de agosto se adoptaron los acuerdos siguientes: Autorizar a don José González Vega para que en un edificio de su propiedad, número 13 de la Ronda de Pelambres, pueda proceder a la reconstrucción de las tapias de cerramiento.

Cartelera municipal

ACERA EN LA PLAZA DE CALVO SOTELO

En sesión celebrada por el Ayuntamiento Pleno de esta ciudad el día 3 del actual se acordó proceder a la imposición de contribuciones especiales por el trozo de acera reconstruida en la Plaza de Calvo Sotelo y que será por la mitad del importe de las obras realizadas.

CIRCULACION DE PERROS

Son muy frecuentes las quejas que llegan a esta Alcaldía por numerosos vecinos a consecuencia de la gran cantidad de perros que muy en especial a horas nocturnas circulan por la vía pública, sueltos y sin bozal, produciendo grandes perturbaciones con sus riñas, carreras y ladridos y amenazando incluso a quienes se ven obligados a transitar a horas ya algo avanzadas.

MOVIMIENTO DE POBLACION

NACIMIENTOS José María de la Huerga Fernández, Josefa Ferrán Fernández, Luis Carlos Fernández Tapias, Ignacio Hernández de la Prieto. MATRIMONIOS Manuel Félix de la Huerga Escudero con María del Carmen Josefa Sanz Marañón. Braulio Tejedor Herraez con Antonia Tejedor Rey, José Senén Vaquerro Martín con Germelina Peña Peña.

SANCIONES

Por el señor alcalde de esta ciudad se han impuesto las siguientes sanciones: A Santos Martínez Ordax, 50 pesetas, por faltar de palabra a un agente de la autoridad en la vía pública, el día 4 del corriente, su hijo Santos. A Josefa Alonso, 5 pesetas, por lavar y arrojar aguas sucias a la vía pública el día 4 del corriente mes. A Antonio Rosillo Dual, 25 pesetas, por tener caballerías estacionadas y darlas de comer, dejando la correspondiente suciedad en la vía pública el día 5 del presente mes.

SACOS PARA EL TRIGO EZEQUIEL HIDALGO BENAVENTE (ZAMORA) Fábrica de sacos

Los dos difuntos de anoche

Las doce de la noche. Una campana da también las doce. La luna da un tinte pálido en la campana, en la torre, en el Cementerio Viejo; de éste van a extraer osamentas, restos humanos, cráneos vacíos ocupados un tiempo por pensamientos graves o por la necesidad más desahogada. Dos esqueletos que viven en la misma estancia, dividida por un tabique estrecho, charlan a través de las oquedades labradas tiempo atrás por los gusanos.

INFORMACIONES DE LA PROVINCIA

Camarzana de Tera

El día 14, domingo, por la noche, hubo solemnes Vísperas, anunciadas por el repique de campanas y los fuegos artificiales, siendo oficiadas en la iglesia por el señor cura, don Constantino Fernández, y cantadas solemnemente por un coro de doce jóvenes que con sus finas y bien timbradas voces entusiasmaron a los devotos fieles.

Tábara

Los toros en los pueblos que no tienen plaza divertieron mucho más que en los pueblos que la tienen, porque en éstos el festejo se reduce a un par de horas y en aquéllos, a dos días, con sus lances que tardan en construir una plaza de cañeros a pesar de los abundantes que es la mano de obra voluntaria.

DE SOCIEDAD

Con motivo de las fiestas patronales de este pueblo hemos tenido el gusto de saludar al respetable y digno sacerdote maestro de Calzada de la Valdería (León), don Mauricio Villar y Villar.

Hay una pareja de enamorados embezada en el misterio de la noche. Interrumpen a veces su conversación con una risotada. Los esqueletos oyen; oyen palabras de amor, palabras vacías, frases que a ellos les parecen la encarnación de la ridiculidad.

MOVIMIENTO DE POBLACION

NACIMIENTOS José María de la Huerga Fernández, Josefa Ferrán Fernández, Luis Carlos Fernández Tapias, Ignacio Hernández de la Prieto. MATRIMONIOS Manuel Félix de la Huerga Escudero con María del Carmen Josefa Sanz Marañón. Braulio Tejedor Herraez con Antonia Tejedor Rey, José Senén Vaquerro Martín con Germelina Peña Peña.

SANCIONES

Por el señor alcalde de esta ciudad se han impuesto las siguientes sanciones: A Santos Martínez Ordax, 50 pesetas, por faltar de palabra a un agente de la autoridad en la vía pública, el día 4 del corriente, su hijo Santos. A Josefa Alonso, 5 pesetas, por lavar y arrojar aguas sucias a la vía pública el día 4 del corriente mes. A Antonio Rosillo Dual, 25 pesetas, por tener caballerías estacionadas y darlas de comer, dejando la correspondiente suciedad en la vía pública el día 5 del presente mes.

REPORTAJES GRAFICOS JUANES Bodas, Bautizos, Fiestas de Sociedad AVISOS: Hospital, 10 y San Torcuato, 29 Teléfono 1366 ZAMORA

Mercado semanal

Al mercado semanal celebrado el jueves, día 11 del mes actual, concurrieron las siguientes cabezas de ganado: Caballerías mayores, 14; menores, 24. Camperos, 81; lechones, 138. Reses, 123; terneras, 3. Lanares, 1.700; lechazos, 1. Los precios de los camperos fueron entre 750 a 1.250 pesetas. Buena venta.

INFORMACIONES DE LA PROVINCIA

Camazana de Tera

El día 14, domingo, por la noche, hubo solemnes Vísperas, anunciadas por el repique de campanas y los fuegos artificiales, siendo oficiadas en la iglesia por el señor cura, don Constantino Fernández, y cantadas solemnemente por un coro de doce jóvenes que con sus finas y bien timbradas voces entusiasmaron a los devotos fieles.

Tábara

Los toros en los pueblos que no tienen plaza divertieron mucho más que en los pueblos que la tienen, porque en éstos el festejo se reduce a un par de horas y en aquéllos, a dos días, con sus lances que tardan en construir una plaza de cañeros a pesar de los abundantes que es la mano de obra voluntaria.

DE SOCIEDAD

Con motivo de las fiestas patronales de este pueblo hemos tenido el gusto de saludar al respetable y digno sacerdote maestro de Calzada de la Valdería (León), don Mauricio Villar y Villar.

Hay una pareja de enamorados embezada en el misterio de la noche. Interrumpen a veces su conversación con una risotada. Los esqueletos oyen; oyen palabras de amor, palabras vacías, frases que a ellos les parecen la encarnación de la ridiculidad.

MOVIMIENTO DE POBLACION

NACIMIENTOS José María de la Huerga Fernández, Josefa Ferrán Fernández, Luis Carlos Fernández Tapias, Ignacio Hernández de la Prieto. MATRIMONIOS Manuel Félix de la Huerga Escudero con María del Carmen Josefa Sanz Marañón. Braulio Tejedor Herraez con Antonia Tejedor Rey, José Senén Vaquerro Martín con Germelina Peña Peña.

SANCIONES

Por el señor alcalde de esta ciudad se han impuesto las siguientes sanciones: A Santos Martínez Ordax, 50 pesetas, por faltar de palabra a un agente de la autoridad en la vía pública, el día 4 del corriente, su hijo Santos. A Josefa Alonso, 5 pesetas, por lavar y arrojar aguas sucias a la vía pública el día 4 del corriente mes. A Antonio Rosillo Dual, 25 pesetas, por tener caballerías estacionadas y darlas de comer, dejando la correspondiente suciedad en la vía pública el día 5 del presente mes.

REPORTAJES GRAFICOS JUANES Bodas, Bautizos, Fiestas de Sociedad AVISOS: Hospital, 10 y San Torcuato, 29 Teléfono 1366 ZAMORA

Necesidad de una política municipal del suelo al servicio del problema de la vivienda

Con frecuencia vemos cómo los problemas municipales más nimios e intrascendentes alcanzan una amplia popularidad. En muy pocas ocasiones es objeto de este cuidado el tema esencial de que la ciudad subsista o desaparezca y se afie por no prever la silenciosa batalla que a su alrededor está impidiendo su crecimiento y expansión. La sociedad que vive en las ciudades se envuelve ante el problema de la falta de hogares; en contadas ocasiones acuden los Municipios a impedir este fenómeno, el más peligroso que se da en esta fase de expansión económica nacional.

INFORMACIONES DE LA PROVINCIA

Camazana de Tera

El día 14, domingo, por la noche, hubo solemnes Vísperas, anunciadas por el repique de campanas y los fuegos artificiales, siendo oficiadas en la iglesia por el señor cura, don Constantino Fernández, y cantadas solemnemente por un coro de doce jóvenes que con sus finas y bien timbradas voces entusiasmaron a los devotos fieles.

Tábara

Los toros en los pueblos que no tienen plaza divertieron mucho más que en los pueblos que la tienen, porque en éstos el festejo se reduce a un par de horas y en aquéllos, a dos días, con sus lances que tardan en construir una plaza de cañeros a pesar de los abundantes que es la mano de obra voluntaria.

DE SOCIEDAD

Con motivo de las fiestas patronales de este pueblo hemos tenido el gusto de saludar al respetable y digno sacerdote maestro de Calzada de la Valdería (León), don Mauricio Villar y Villar.

Hay una pareja de enamorados embezada en el misterio de la noche. Interrumpen a veces su conversación con una risotada. Los esqueletos oyen; oyen palabras de amor, palabras vacías, frases que a ellos les parecen la encarnación de la ridiculidad.

MOVIMIENTO DE POBLACION

NACIMIENTOS José María de la Huerga Fernández, Josefa Ferrán Fernández, Luis Carlos Fernández Tapias, Ignacio Hernández de la Prieto. MATRIMONIOS Manuel Félix de la Huerga Escudero con María del Carmen Josefa Sanz Marañón. Braulio Tejedor Herraez con Antonia Tejedor Rey, José Senén Vaquerro Martín con Germelina Peña Peña.

SANCIONES

Por el señor alcalde de esta ciudad se han impuesto las siguientes sanciones: A Santos Martínez Ordax, 50 pesetas, por faltar de palabra a un agente de la autoridad en la vía pública, el día 4 del corriente, su hijo Santos. A Josefa Alonso, 5 pesetas, por lavar y arrojar aguas sucias a la vía pública el día 4 del corriente mes. A Antonio Rosillo Dual, 25 pesetas, por tener caballerías estacionadas y darlas de comer, dejando la correspondiente suciedad en la vía pública el día 5 del presente mes.

REPORTAJES GRAFICOS JUANES Bodas, Bautizos, Fiestas de Sociedad AVISOS: Hospital, 10 y San Torcuato, 29 Teléfono 1366 ZAMORA

NUEVAS MANIFESTACIONES SURCOREANAS CONTRA LOS DELEGADOS ROJOS UN OFICIAL YANQUI, HERIDO DE UNA PEDRADA

Seúl, 17. — Los irritados surcoreanos han iniciado nuevas manifestaciones contra la presencia de los inspectores checoslovacos y polacos en la Comisión supervisora del armisticio.

Unos 300 surcoreanos han intentado asaltar el yacimiento que lleva a la isla de Wolmi, en el puerto de Inchon, donde se encuentran las instalaciones de la Comisión citada. Los soldados norteamericanos rechazaron a los asaltantes con bombas de

Homenaje al embajador español en Chile

Le fue tributado por el Club de la Unión como un acto de adhesión a nuestro Movimiento

Santiago de Chile, 17. — El Club de la Unión ha ofrecido al embajador de España, don José María Doussinague, un homenaje, que constituyó, asimismo, un acto de adhesión del más importante club santiagués a los ideales del Movimiento nacional español. Ofreció el banquete don Alejandro Méndez García de la Huerta, quien brindó por la grandeza de la España inmortal.

El embajador señor Doussinague pronunció un discurso, en el que expuso el significado del Alzamiento Nacional de España como correspondiente al símbolo de unión de cuanto hay de aspiración unánime y fervor patriótico sin discrepancias en el hispano. «El Alzamiento renovó el organismo nacional en crisis, buscando en sus propias esencias, no en las ajenas, la vitalidad necesaria para continuar adelante con paso firme».

Don Galvarino Gallardo elogió seguidamente la obra diplomática de Franco y de sus colaboradores y citó la brillante actuación del señor Doussinague, así como el libro de éste. «España tenía razón», en el que ponderó la vigencia de los tradicionales ideales de España en política internacional.

Al acto asistieron gran número de personalidades chilenas y jefes de misiones diplomáticas. —Efe.

Muere un veterano periodista japonés

Tokio, 17. — El veterano periodista japonés Kanji Maruyama ha fallecido a los 75 años de edad de un cáncer de estómago. Maruyama ha pertenecido a la Redacción del «Mainichi» y el año pasado se le concedió un importante premio por sus 52 años de actividades profesionales. —Efe.

Mejoramiento físico y sana formación logran las niñas españolas en los Albergues de Juventudes de la Sección Femenina.

Elogios a la I Bienal Mediterránea de España en El Cairo

El Cairo, 17. — Al comentar los cuadros expuestos en el pabellón español de la Primera Bienal Mediterránea, el «Phare Égyptien» dice que «España concentra todas sus fuerzas en la creación de formas nuevas» y que su comprensión de las diferentes escuelas y géneros se encuentra favorecida por «la aportación que encuentra en su tradición pictórica, tan rica y vivificante». —Efe.

Curso de reeducación... para pedir limosna

Nueva York, 17. — Un estudiante chino que regresó voluntariamente a la China roja desde los Estados Unidos, ha huido a Hong-Kong después de pasar la mayor parte del tiempo en la cárcel y pidiendo limosna. La noticia se ha sabido por una carta enviada por dicho estudiante al sacerdote católico que le bautizó en los Estados Unidos. El nombre del estudiante no se ha revelado para evitar represalias de los comunistas contra sus parientes. En su carta el estudiante dice que después de un «curso de reeducación», fue metido en la cárcel y a la salida de la prisión se vio obligado a mendigar para poder vivir. —Efe.

UN COMUNISTA SERA JUZGADO EN GUATEMALA

Guatemala, 17. — Bernardo Alvarado Monzón, dirigente del movimiento comunista clandestino, que fue detenido recientemente, después de haber sido buscado durante más de un año, será juzgado por un Tribunal militar, según ha manifestado el ministro del Interior, Miguel Ortiz. Monzón se enfrenta con una posi-

NUOVO IMPULSO A LA ORGANIZACION DE LOS ESTADOS DE AMERICA CENTRAL

Antigua (Guatemala), 17. — Los ministros de Asuntos Exteriores de Costa Rica, El Salvador, Guatemala, Honduras y Nicaragua se reunirán hoy en la ciudad de Antigua con el propósito de dar un nuevo impulso a la organización de los Estados de América Central.

Este organismo fue creado en 1951, pero no llegó a entrar en funciones debido a que el régimen comunista de guatemalteco de Jacobo Arbenz se retiró como miembro de la misma. —Efe.

Ministro guatemalteco del Interior ha indicado que el acusado confesó abiertamente: «Vine a Guatemala para dedicarme a las actividades comunistas».

Durante el régimen de Arbenz, Monzón fue secretario del partido comunista de Guatemala. —Efe.

Ministro guatemalteco del Interior ha indicado que el acusado confesó abiertamente: «Vine a Guatemala para dedicarme a las actividades comunistas».

Durante el régimen de Arbenz, Monzón fue secretario del partido comunista de Guatemala. —Efe.

Ministro guatemalteco del Interior ha indicado que el acusado confesó abiertamente: «Vine a Guatemala para dedicarme a las actividades comunistas».

Durante el régimen de Arbenz, Monzón fue secretario del partido comunista de Guatemala. —Efe.

Ministro guatemalteco del Interior ha indicado que el acusado confesó abiertamente: «Vine a Guatemala para dedicarme a las actividades comunistas».

Durante el régimen de Arbenz, Monzón fue secretario del partido comunista de Guatemala. —Efe.

Ministro guatemalteco del Interior ha indicado que el acusado confesó abiertamente: «Vine a Guatemala para dedicarme a las actividades comunistas».

Durante el régimen de Arbenz, Monzón fue secretario del partido comunista de Guatemala. —Efe.